

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

参与网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪闪,一闪一闪,一闪一闪

《电话连环套再次得逞骗走15万》后续

当心呵,电话连环套还在骗人

同一天还有市民接到了类似诈骗电话 本报记者特联合长沙警方揭露骗局

核心提示

本月16日,记者报道了长沙市民方成被陌生电话骗去15万元一事(10月16日A24版),引起强烈反响。一些市民向本报反映了自己遭遇电话诈骗的经历。巧合的是,就在10日方成被骗的当天,长沙市雨花区的夏女士也接到了类似的诈骗电话:“他可能同时拨打100个电话,就看谁上钩了。”本报记者联合长沙警方,为你揭秘这些骗局。

跟一个骗子聊了2个小时”

夏女士说起当天的情形还有些后怕,她怎么也没想到,自己会跟一个骗子聊上2小时——

10日上午9点多,我接到一个自称电信局的电话,他说我家座机捆绑的号码欠费3000多元。后来,他又说湘潭检察院要起诉我,因为我涉嫌洗黑钱100多万,同时,他还提供了湘潭检察院的电话号码。

市民可直接拨打110投诉

“由于在用户报案之前,骗子打进来的号码都是正常的国际标准代码,公安部门对此无拦截的权力。而如果要监控内容和数量,这又有悖于公民的通信自由。”长沙公安局雨花分局网监科李警官表示,

我打114一查果然是检察院的。但我拨打这个号码时一直占线。过了半个小时,一名自称检察院的工作人员回话了,他说他叫陈刚。要我老实交代,问我在哪些银行开了户,我一听觉得不对,就含糊其辞地回答不知道。结果,他竟然对我说,就等着检察院来找你吧。16日,我看了你们的报道,才晓得原来真的是个骗局。

现在市民遇到这种诈骗、骚扰信息,可以直接拨打110,转到投诉部门。

如果您也遭遇过电话、短信、网络诈骗,请通过本报热线0731-84326110告诉广大读者,避免更多人上当受骗。

李警官总结骗子的几个伎俩:

- 团体合作 情节如拍电影
 - 电话骗子是有组织有预谋的集团化运作。在不断的“电话转接”中,常被骗子完全置身于配合公安机关破案的情景中。
 - 资料泄露 骗子了如指掌
 - 假扮“有关部门机构”的犯罪分子,对受骗者情况了如指掌,是因为用户资料泄露严重。
 - 技术滥用 显示任意号码
 - “任意显号”软件在某种程度上与病毒相似,犯罪分子想让对方显示什么号码可随意设定。
 - 利用软件 真实机主占线
 - 犯罪分子一般用拨号软件,不断拨打真实机主的电话,造成占线。
- 实习生 罗旭 记者 王为薇

都市快拍

卖辣椒也要摆阵

长沙市成功路边的一个菜摊上,卖菜的大姐把售卖的辣椒按重量均匀分好,摆放得整整齐齐的,像一个辣椒方阵在排队等待接受检阅一样,十分的好看。老板说,最开始只是觉得这么摆着很好看,后来顾客也觉得买菜省事,生意确实要好一些。

实习记者 王翀鹰 摄影报道

值夜班摔断腰骨只保守治疗?

长沙韦女士10月18日来电:我弟弟是长沙美好愿京物业管理有限公司的一名保安,前不久,在值班关电梯时,在电梯里不慎从一楼掉到负一楼,身受重伤,昏迷了2天,好不容易才脱离生命危险。如今,他受伤的腰部还需要进行接骨手术,但他们公司却不同意他手术,为了节省费用,还居然让我弟保守治疗算了,否则就拒绝继续支付医疗费。公司有权这么做吗?

巴黎香榭物业管理处唐姓工作人员:他到公司才10天,还没签劳动合同,但公司也没因此推卸责任。韦远果做开颅手术,住院期间,公司支付了5万多的医药费。至于韦远果是否需要进行接骨手

术,希望他去做个鉴定,如果需要手术,公司会为他的治疗负责。但如果他不做鉴定,公司也没有办法。

湖南万和联合律师事务所律师李健律师:韦先生的情况属于工伤,用人单位应该负责全部的医药费。从公平合理的原则来看,受伤者有权选择有利于自己健康的治疗方式,单位有义务承担治疗的医药费。

■记者 陈月红实习生 雷海波

记者收CALL

中国治疗乙型病毒性肝炎有新进展

——方泰医院基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法

今年9月,由中国肝病防治协会、解放军301医院、全平肝病诊疗中心、北京湘雅方泰肝病防治院、广东中山肝病生物医学诊疗中心组织主办的“湖南首届乙型病毒性肝炎诊疗进展”高峰论坛暨研讨会在长沙方泰医院成功举办,受到广大患者的欢迎。特别对《抗HBV阻遏乙肝病毒与转交的研究》、《HBV DNA检测与传染性的关系》、《基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法》进行检测、治疗、疗效评估讨论与交流,得到了医疗界同行的高度评价和认同。

国际最新治疗乙肝病科研成果 基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法应用于临床

日前,由全属数十家大型名院权威肝病诊疗专家长期攻关,根据生物细胞学、分子免疫学及经典原研,成功研制出最新肝病技术成果——抗HBV与T细胞免疫疗法在诊治乙肝方面取得重大突破。

专家指出:基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法不仅成功阻断了乙肝病毒变异、耐药,病毒复制更难以攻克,人体免疫系统状态不易打破等医学难题,能迅速清除临床症状,而且能有效抑制乙肝病毒复制,明显加快e抗原、抗体的血清转换速度,杀灭血液及肝细胞内的病毒。而且这些细胞在体内能多年存活,为防止再感染提供了长期保护,有效阻断和逆转肝纤维化、肝硬化过程,这种基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法是国际公认的最具应用前景的治疗方法,临床显示,细胞治疗技术在杀灭乙肝病毒、血清



转换时间周期短,在阻断病程向肝硬化、肝癌发展方面效果明显。

基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法 中南地区唯一临床研究治疗医院

长沙方泰医院作为我国中南地区唯一一家具备开展“基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法”条件的专业医院,日前首度向湖南省开展“基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法”诊疗服务,该技术利用高科技抗HBV与免疫技术针对特定空位进行交替治疗,激活和增强自身免疫功能,产生大量免疫杀伤作用的特异性淋巴细胞(CITL),对病毒进行精确攻击,干扰病毒合成,多途径、多靶点阻断病毒复制链,能够迅速清除病毒,消除肝脏炎症,修复受损细胞,打破免疫耐受,重建机体免疫系统,阻断肝脏纤维化进程,防止

恶性病变及并发症。这一系列治疗结束时,表面抗原的清除率并不高,但在停药后,疗效会随时间延长而逐渐提高。该项技术填补了生物细胞治疗技术诊治肝病的空白,对提高肝病诊疗水平意义重大,标志着肝病诊疗技术迈上新的台阶。

因此,为了加快扩大和临床推广,让更多的肝病患者解除困扰,位于长沙市梓园路377号的长沙方泰医院特邀北京、上海两地著名肝病专家、教授坐诊,为肝病患者解答各种久治不愈的疑难问题并免费化验乙肝二对半、免费化验肝功能全套,免费赠送肝病防治科普资料一套,还优惠10%的项目有:肝病系列药品;日本人工肝血液净化治疗;德国高压臭氧乙肝介入治疗;肝病DCC脉冲治疗;生物信息肝病治疗;三维彩超检查;对HBV-DNA检测仅收材料费60元。

方肝病防治研究所医院,具有专业的优势,以国内外强大的科研实力和丰富的专家资源为依托,整合利用国内国际肝病防治领域最新科研成果和全国中医药行业的有效资源,在技术、学术、信息等方面具有领先水平,已成为广大肝病患者就诊首选的医疗机构之一。长沙方泰医院检验科是湖南省唯一经国家卫生部批准的PCR实验室,先后从国内外引进了一批高精尖检测设备和试剂,如肝炎病毒基因定性定量检测系统(HBV-DNA)、病毒生物芯片、半化免疫分析仪及电子定量分析发仪等。这些设备的引进对肝病的诊断可以从血清生化学、病毒分子生物学、超声影像学、病理诊断学、药敏实验学等方面进行综合分析,能够快速准确地了解肝炎病毒在体内存在的数量,是否复制,传染程度,是否是导致肝功异常、病变恶化的罪魁祸首,有没有必要服药,适合服用哪一类抗病毒药,药物疗效如何等,为临床诊断治疗提供更为详尽的科学依据。

肝病预约电话:
0731-82831300
全国肝病健康免费热线:
4006771221

长期特邀专家

- 中国(北京)解放军301总医院 赵毅君 教授
- 北京地坛医院 吴云忠 教授
- 中国中医科学院 吴幼娟 教授
- 中国国际中医药研究院 刘晓霞 教授

疑难重症专家联合会诊

会诊现场
右 北京第二传染病医院 滕本荣教授



左 北京地坛医院 吴云忠教授

滕本荣,男,1934年生,主任医师,教授。1960年毕业于北京医科大学医疗系,毕业先后工作于北京第二传染病医院和北京电力总医院,曾在北京某医院担任过业务副院长,并可同时兼任过肝病科的主任工作。

滕主任从事传染病的临床医疗、科研及教学工作四十余年,并连续担任传染病兼科主任工作二十五年,特别擅长各种类型病毒性肝炎、中毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化及胆管结石病诊治。其精湛的医术得到患者的一致好评。

滕主任至今一直参加全国肝病的科研和会诊工作,先后多次去过河北、河南、山西、浙江、江苏、山东及辽宁等各地进行会诊指导工作,先后撰写传染病方面论文三十余篇,“天空肝患”治疗慢性病毒性肝炎1050例。曾在1997年国际肝病会议上发表并受到好评,曾参与卫生部晋升高级职称评审书的编写工作,是传染病科的重要审稿者。